



Номинация «ПОСТУПОК»

КИСЛЯКОВ Глеб Алексеевич

18-летний житель поселка Каменоломни задержал вооруженного преступника, который открыл огонь по детям, и передал его в руки полицейских

Одним из сентябрьских дней 2019 года 18-летний житель поселка Каменоломни увидел, как неизвестный мужчина прямо на улице целится пневматическим ружьем в прохожих, среди которых немало детей. Парень без раздумий бросился на злоумышленника, но тот распылил перцовый баллончик и скрылся в неизвестном направлении. Глебу потребовалась медицинская помощь, очевидцы вызвали скорую. На следующий день из соцсетей молодой человек узнал, что в райцентре кто-то стреляет по детям. На этот раз Глеб задержал преступника и передал его в руки полицейских. Оказалось, что нападавший страдает психическим заболеванием. О храбром поступке нашего земляка написали в книге «Горячее сердце 2020».